

---

**S.R. DO TRABALHO E SOLIDARIEDADE SOCIAL**  
Rectificação n.º 85/2011 de 16 de Agosto de 2011

---

O extracto da Portaria n.º 1082, publicado no *Jornal Oficial* II série n.º 142 de 26 de Julho de 2011, contém um erro que se rectifica:

Assim, onde se lê: "A verba de 6 000.00€ (seis mil euros), ao Novodia – Associação de Apoio à Mulher e Jovens em Risco destinado a apoiar as despesas na realização do II Seminário "Igualdade na Diversidade", deve ler-se:

"A verba de 3 478.00€ (três mil quatrocentos e setenta e oito euros), ao Novodia – Associação de Apoio à Mulher e Jovens em Risco destinado a apoiar as despesas na realização do II Seminário "Igualdade na Diversidade"., com efeitos à data de publicação da portaria supracitada".

4 de Agosto de 2011. - A Secretária Regional do Trabalho e Solidariedade Social, *Ana Paula Pereira Marques*.